RESOLUTION NO. 781

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GIG HARBOR, WASHINGTON, AMENDING THE MEETING TIME OF THE GIG HARBOR ARTS COMMISSION.

WHEREAS, the Council desires to amend the meeting time of the Arts Commission to facilitate the membership;

NOW, THEREFORE THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GIG HARBOR, WASHINGTON, HEREBY RESOLVES AS FOLLOWS:

<u>Section 1.</u> The Arts Commission may meet more frequently than the dates established below. Notice of the meetings shall be posted with the preliminary agenda of the body according to the procedures and in the places described in Resolution No. -713. The regular meeting time for the Arts Commission has changed as follows:

A. <u>Arts Commission</u>. The Arts Commission established under GHMC chapter 2.49 shall meet on the second Tuesday of the month at 5:30 p.m.

RESOLVED by the City Council this 12th day of January, 2009.

APPROVED:

Charles L. Hunter, Mayor

ATTEST/AHUTHENTICATED:

Molly M. Towslee, City Clerk

APPROVED AS TO FORM; OFFICE OF THE CITY ATTORNEY:

Ву: _____